Cas 1: Identifier Fertilité et Infertilité

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
Timbres

mouillé | mouillé | mouillé sec sec sec sec sec sec collant | mouillé | mouillé | glissant | glissant | glissant sec collant | collant sec sec collant | collant moite moite sec sec sec sec mouillé | mouillé
Description sang sang sang | spotting | spotting trouble | trouble | trouble |transpar-|transpar-|transpar- opaque | opaque trouble | trouble | trouble | trouble
des filant ent ent lent vulvg
sécrétions : filant gonflée
Sensation/
Apparence

Remplir le tableau en utilisant seulement 4 timbres : rouge si sang, rouge + points noirs si spotting, vert si sec/rien vu

et bébé blanc pour tout autre chose.
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Cas 1: Identifier Fertilité et Infertilité

1 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Timbres
"a
mouillé | mouillé | mouillé sec sec sec sec sec collant | mouillé | mouillé | glissant | glissant | glissant sec collant sec sec collant | collant moite moite sec sec sec sec mouillé | mouillé

Description sang sang sang spotting | spotting trouble | trouble | trouble |transpar-|transpar-|transpar- opaque trouble | trouble | trouble | trouble
des filant ent ent lent vulve
sécrétions : filant gonflée
Sensation/
Apparence

Remplir le tableau en utilisant seulement 4 timbres : rouge si sang, rouge + points noirs si spotting, vert si sec/rien vu

et bébé blanc pour tout autre chose.
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Infécondite Fécondité possible | Infécondite Une sensation de mouillé jusle avant les
Profil inchangé Profil changeant d'un jour a -1:1- L'ovule est mort regles est normale

Profil Infécond de Base (PIB)

l'autre devenant glissant

Changement radical. La glaire n'est plus mouillée ou glissante. De I'ovulation aux régles 11 a 16 jours (phase lutéale)
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Tableau 1. Tableau avec timbres et symboles des observations faites a la vulve dans un cycle fécond normal.
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Cas 1: Identifier Fertilité et Infertilité
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Infécondité Fécondité possible Infécondité Une sensation de mouillé juste avant les
Profil inchangé Profil changeant d'un jour a § L'ovule est mort régles est normale
Profil Infécond de Base (PIB) I'autre devenant glissant Changement radical. La glaire n'est plus mouillée ou glissante. De I'ovulation aux régles 11 & 16 jours (phase lutéale)

OOV EB



Cas 1: Identifier Fertilité et Infertilité

*
1] 2 3s|a|s|e|7]8|o|t0]11]12]13]1a]15[16[17[18]19]|20|21|22|23[24|25]|26]|27|28]29]30|31]|32]|33|34]3s
] 5 - g2|la2|8 2 8 8 £2|22 |2E |EEE|EE |58 €3] €8 |8 8 E2 |EL2 |22 | 22 |8 8 8 8 - 2
R R BEIE I HHE B B IEEIBEIEIE I R
2 |2 |2 gl 2 28E|EE |8 |5 8|22 |228 8g|8s Sg |88 |58 | F£ £ |8
33 2 gl = |82
cE a = = 3
8 = ls-mam;
Infécondité Fécondité possible Infécondité Une sensation de mouillé juste avant les
Profil inchangé Profil changeant d'un jour & 3 L'ovule est mort regles est normale
Profil Infécond de Base (PIB) I'autre devenant glissant Changement radical. La glaire n'est plus mouillée ou glissante. De I'ovulation aux régles 11 a 16 jours (phase lutéale)
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